

НОВЫЙ СЕЗОН ДЕТСКОГО ТЕАТРА

Свой 52-й сезон Центральный детский театр открыл 4 сентября спектаклем «Конек-Горбунок».

— «Конек-Горбунок» на нашей сцене был поставлен двадцать лет назад, — рассказал нашему корреспонденту директор театра К. Шах-Азизов. — Сейчас он обрел новую жизнь и показывается впервые после капитального возобновления. Двадцать лет назад главную роль играл О. Ефремов. Сейчас эту роль играет молодой артист А. Бордуков.

В настоящее время театр одновременно репетирует несколько пьес. Это «Сказка о четырех близнецах» болгарского драматурга Панчо Панчева, «Сын полка» В. Катаева, «Шутники» А. Островского, «Двенадцатая ночь» В. Шекспира.

Мы приняли к постановке и в ближайшее время начнем работу над новыми пьесами «Звоните и приезжайте» А. Алексина и «Антонина» Г. Мамлина.

В этом сезоне в жизни на-

шего театра произойдет еще одно значительное событие — очередной выпуск драматической студии театра. Около двадцати молодых актеров получат путевки в творческую жизнь.

Насыщенными и интересными будут гастролы театра. Недавно мы вернулись из поездки в Канаду и США, где принимали участие в Международном фестивале театров для детей. После этого художественная бригада театра по традиции побывала у тружеников целинных земель Казахстана, другая молодежная бригада с успехом выступала на Чукотке. А в середине сентября мы начинаем большие гастроли в Ульяновске, где покажем восемь наших постановок.

В этом сезоне мы впервые выпускаем специальные абонементы для родителей и педагогов, в которые включены пьесы современных авторов. Перед каждым спектаклем для них будут проводиться беседы, посвященные эстетическому воспитанию школьников.

✓ * 6 СЕН 1972

МОСКОВСКИЙ ПРАВД.
Г. Москва